



UDESC OESTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA
EDITAL Nº 05/2016
(EDITAL DE RETIFICAÇÃO)

A Coordenação do curso de Pós-graduação em Zootecnia (PPGZOO) do Campus UDESC Oeste da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições, considerando a decisão do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia, **resolve RETIFICAR O EDITAL 04/2016 que se refere ao ranking para bolsa no PPGZOO.**

RETIFICA-SE o item 3.1.

ONDE SE LÊ:

3.1. A bolsa concedida ao Mestrado em Zootecnia pela FAPESC será distribuídas seguindo o ranqueamento previsto nesse edital (anexo II) e Normativa PPGZOO 02/2016.

LEIA-SE:

3.1. As bolsas concedidas ao Mestrado em Zootecnia pela UDESC (Bolsa PROMOP) serão distribuídas seguindo o ranqueamento previsto nesse edital (anexo II) e Normativa PPGZOO 02/2016.

Chapecó, 06 de julho de 2016.



Prof. Dr. Aleksandro Schafer da Silva
Departamento de Zootecnia
UDESC/CEO

Coordenador Mestrado em Zootecnia